

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ НА НАЦРТ РЕБАЛАНСА БУЏЕТА ЗА 2024. ГОДИНУ И НА НАЦРТ БУЏЕТА ЗА 2025. ГОДИНУ СА НИЖИМ БУЏЕТСКИМ КОРИСНИЦИМА ОДРЖАНЕ 22.01.2025. ГОДИНЕ У ВЕЛИКОЈ САЛИ ГРАДСКЕ УПРАВЕ СА ПОЧЕТКОМ У 13h

Јавној расправи су присуствовали:

Представници Градске управе: Соња Дамјановић, Александра Михајловић, Нада Марјановић

Представници нижих буџетских корисника: листа учесника у прилогу

У уводном обраћању обратила се Соња Дамјановић, начелник Одјељења за финансије, поздравивши све присутне и захваливши се на присуству, те ријеч дала Александри Михајловић, шефу Одсека за буџет.

Александра Михајловић поздравивши присутне, истакла је неке од техничких детаља везаних за овогодишњи Нацрт буџета и Нацрт ребаланса за 2024. Годину.

Буџет за 2025. Годину износи 83.845.244,00 КМ и у рекордном је износу у односу на претходне године.

Сви захтјеви буџетских корисника су разматрани и у одређеној мјери уврштени у овогодишњи буџет, односно у оној мјери у којој је то могуће, придржавајући се принципа рационализације, економичности и штедње при креирању буџета. Свакако да ће бити одређених измјена, односно водне накнаде нису све извршене у 2024. години па ће та средства бити укључена у буџет за 2025. годину, а и да ће доћи до одређених промјена када је у питању социјална заштита, односно да ће се трансфер средстава за ову намјену од стране Министарства повећати, што ће утицати да буџет буде и на већем нивоу.

Такође, када је у питању буџет стоји отворено питање укључивања Дома здравља у трезорски систем пословања и ако до тога дође у наредном периоду, биће технички испраћено.

Што се тиче ребаланса за претходну годину, Нацрт је усвојен на Скупштини Града која је одржана 31.12.2024. године односно на самом крају фискалне године.

Како је Законом о буџетском систему прецизирано трајање фискалне године, односно од 01. јануара до 31. децембра, али не и када се доноси Одлука о ребалансу, ми ћемо креирати приједлог Одлуке и упутити Министарству финансија на разматрање.

С обзиром да је према неким прелиминарним подацима остварено нешто више од четири милиона прихода у односу на пројекцију буџета за 2024. годину, односно 4.654.613,00 КМ од тога се 1.089.029,54 КМ односи на краткорочно кредитно задужење, док остатак представља вишак који би се могао искористити за укњижење неких расхода који су се евидентно десили током 2024. године.

Као што је наведено у Позиву за ову Јавну расправу, примједбе на Нацрт буџета као и Нацрт ребаланса, неопходно је доставити до 28. јануара текуће године, како би се припремили приједлози и послали Министарству финансија на разматрање.

ПРИМЈЕДБЕ ПРИСУТНИХ:

Дом здравља Бијељина: примједбовали да им се пребаце средства која им Град дугује, односно на исплаћивање редовних трансита, те да досадашњи дуг према Дому здравља износи нешто више од 1.800.000,00 КМ. Такође, једна од примједби била је и избјегавање потписивања Одлуке о укључивању ове јавне установе у трезорски систем пословања, те приједлог да се мртвозорство искључи из обавеза према Дому здравља.

Центар за социјални рад: истакли су похвале Граду на проширењу одређених права према корисницима социјалне заштите али и проблем недостатка средстава којима ће те потребе бити задовољене, те самог повећања броја корисника исте, односно неусклађености, тј. могућности измирења свих обавеза.

Такође, повећање основице за просјечну плату доводи до повећања издвајања у сврху измирења обавеза према запосленима ове установе. С обзиром да је Законом о социјалној заштити прописано која лица морају бити запослена у установи, постоји пријетња од отпуштања радника, услед немогућности измирења свих обавеза.

Приједлог: да се одржи састанак са представницима градске власти и ове установе, како би се радило на изналажењу адекватног рјешења и одређивања приоритета.

Бања Дворови: истичу неопходност измирења пореских обавеза и посвећивања више бриге за стање ове установе.

У Бијељини, 27.01.2025. године

Заступник

Нада Марјановић